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Buchungssatz für den Verkäufer: 

_____________________________________________________________ 

an ___________________________________________________________ 

  
Buchungssatz für den Käufer: 

_____________________________________________________________ 

an ___________________________________________________________ 

  
Geschäftsfälle: 

9.5. S 34 Die Firma Hartmann (33097) belastet den Kunden Schönberger 

(20045) mit Verzugszinsen in der Höhe von € 460,-  

Aufgabe: Stelle die notwendige Verbuchung aus der Sicht des Käufers und 

Verkäufers dar! 
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Lösung: 

9.5. Verbuchung aus der Sicht des Käufers - Aufwandsbuchung 

______________________________________________€ _______________ 

an ____________________________________________€_______________ 

dd 

9.5. Verbuchung aus der Sicht des Verkäufers - Ertragsbuchung 

______________________________________________€ _______________ 

an ____________________________________________€_______________ 
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